









VIZITA IN TURCIA A PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA, NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

La terminarea croazierei, motonava acostază la debarcaderul palatului „Dolmabahce”...



Pe aeroportul Yeşilköy din Istanbul. Telefoto: AGERPRES

La încheierea vizitei, președintele Nicolae Ceaușescu a scris în cartea de onoare a palatului următoarele: „Ne-a impresionat profund această grandioasă construcție...”

totul pentru promovarea principiilor fundamentale ale independenței și suveranității, egalității în drepturi...

DINEU OFERIT DE MINISTRUL DE EXTERNE AL TURCIEI

Miercuri seara, președintele Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu, împreună cu soția...

TELEGRAMĂ

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Român...

Exprimând mulțumirea noastră pentru ambala telegramă care ne-ați adresat-o...

CINEMA PENTRU TIMPUL DV. LIBER

RAUTACIOSUL ADOLESCENT rulează la Republica (orele 9; 11,15; 13,45; 16,15; 18,45; 21,15)...

PREȘUL COLONELULUI VON RYAN rulează la Progresul (orele 15,30; 18; 19,30)...

CONDUCĂTORII DE PARTID ȘI DE STAT AU VIZITAT EXPOZIȚIA INDUSTRIALĂ DANEZĂ

În cursul dimineții de miercuri, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Virgil Trofin, Janos Fazekas...

Printre cei prezenți se aflau, de asemenea, Gheorghe Cioară, ministrul comerțului exterior...

mașini electronice de calcul, diferite echipamente tehnice, produse chimice, aparatură medicală...

AGENDA

Ambasadorul Republicii Socialiste Cehoslovace la București, Karel Kurka...

Miercuri dimineața delegația Consiliului municipal Stockholm, condusă de Eva Remens...

La invitația Institutului român pentru relațiile culturale cu străinătatea și a Ligii române de prietenie...

Ședința de lucru a Ministerului Învățământului

Miercuri după-amiază a luat sfârșit ședința de lucru a Ministerului Învățământului...

FIECARE ZI - FOLOSITĂ LA MAXIMUM

zărele, borceașii și cu alte agregate folosite la pregătirea terenurilor...

tineri, a celor care iau parte pentru prima dată la campanie. Din diverse motive...

FRUNTAȘI PE ȚARĂ

● 24,48 - Filmul artistic „Carmen în ruliță” - producția a studiourilor cehoslovace.

CASE DE CULTURA STUDENTEȘTI BUCUREȘTI ● Portret cinematografic „Sophia Loren”...

● 24,48 - Filmul artistic „Carmen în ruliță” - producția a studiourilor cehoslovace.

SUPCO SUPE CONCENTRATE advertisement with logo and text.

